ADLY ATV600U

Material: Aluminium

HavnmeHoBaHune Bawwmra KomnnekTtauus .¢l§§ .4 If&
) @)
OcH.4acTb 40.2498 % ; Egﬂl Mgi;g v v
M6 = 9.8 Nm |[ M8 = 24 Nm
20 x BuHT M8x20
4 x BuHT M8x25
2 x Wawnba 6
20 x Wanba 8
16 x Wawba 8I'
8 x HA 28000
1) 1 x KpoHwTeiiH
2) 4 x MnaHka 3aknagHas
3) 1 x aknagHas nepen
4) 2 x KpoHwTelnH nepen
5) 2 x Kopombicro
6) 2 x KpoHLuTeitH 3aa.
7) 2 x Kptok
6 x BuHT M6x30
Pbivarn 40.2499 4 X BuHT M8x16
12 x BuHt M8x20
18 x HO 28000
2 x [avika M6
4 x Faiika M8 40.2498
8 x Lav6a 6
8 x Lawba 8
8) 2 x XomyT
9) 4 x Kptok

10) 6 x Brynka

40.2498

40.2499

190020r.ClN6 Ha6.06BoaHOro kaHana Aa.150 Ten: (812) 495-95-49, 335-05-25

ADLY ATV600U. YcTtaHOBKa KOMMNJIEKTa 3alnT
1. CHATb WTATHYIO NAACTUKOBYHO 3aLUUTY.
2. YCTaHOBUTb Ha LUTATHbIE KPENEXHbIEe TOYKN KPOHLITENH 1 1
KPOHLUTENH 4 B TOM MOJSIOXKEHUN, KOTOPOE MOKa3aHO Ha cxeme
3. YcTaHOBUTbL Ha nonepeyHoe pedbpo pambl KPOHLWTENH 6 (6onTbl
3aBeCTU CO CTOPOHbI ABuratens). [NonoxeHne KpoHLITENHA NoKa3aHo Ha
cxeme.
4. YcTaHOBUTb Ha paMe KBaZpouukra 3aknagHble 3,5.
5. BblHYyTb NnacTukoBble NPO6KM U3 TOPLUOB MOAPaMHMKA MOOHOXEK
KBaZpoLuMKra M NOMeCTUTb BHYTPb NOAPaMHUKa 3akrnagHble 2.
3adumkcmpoBaTth 3aknagHble npy NOMOLLM BUHTOB, NOKa3aHHbIX Ha
cxeme. [ocTaBUTb Ha MECTO NacTUKOBLIE NPOOKM.
6. Ha co3gaHHble KpenéxHble TOYKM YCTaHOBUTb CPELHION, 3aHIOK U
nepegHIo YacTn 3awnTel gHuwa. [pu ycTaHoBKe nepegHen yactm
OTLEeHTPOBaTb €€ Mo nepeaHUM KpenéxHbIM OTBEPCTUSIM, HO nepeaHue
BMHTbI HE 3aKpy4MBaThb.
7. YCTaHOBUTb JIMLIEBYIO YacCTb 3aLUMTbl NOBEPX NepeHEN YacTn 3aLmThl
AHWLLA Tak, Kak 3TO NoKa3aHo Ha CXxeme, UCMOosib3ys MNPy 3TOM KPHOKU 7 1
COOTBETCTBYHOLLME KPEMEXKHBIM MECTAM BUHTbI U LLIANGLI.
8. OTueHTpoBaTh 3aWMTy OHULLA, OBTAHYTb Kpeneéx.
9. YcTaHOBUTbL 3aLlUMTY NepeaHuX U 3aHNX pbl4aros, UCMOSb3ys
KpenéxHble geTanu, nokasaHHble Ha cxeme. [1pu ycTaHOBKe 3alunThl
nepeaHVX pbl4aroB CHavyana yCTaHOBUTb €€ Ha LUTaTHble TOYKM
KpenneHus niacTUKOBOW 3aLLMThl (MPY 3TOM NOBEPX NPOLUTAaMMNOBAHHOM
Wwanbbl ctaBaTca BTYNkM 10, koTOpble obecneymBaoT HopMarnbHoe
0b6TdarMBaHMe BMHTOB), @ 3aTEM YCTAaHOBUTb OCTaNbHOM KPENéX,
nokasaHHbIN Ha cxeme. [1pu ycTaHoBKe 3alunTbl 3a4HUX pbl4aroB
CHavarna 3adukcupoBaTtb Ha pbl4arax XoMmyTbl 8 (BMHTbI HE 3aTArMBaTh),
3aTeM yCTaHOBUTb 3aLUuTYy.
10. OTueHTpOBaTb 3alLNTYy pbl4aroB, MPOBEPUTL 3a30pbl MeXAy
3aLUTON N TOPMO3HLIMU CYNNOpTaMu B KPaNHUX NOMNOXEHNAX NepeaHnx
KOnéc, 06TAHYTb Kpenéex.

190020r.ClN6 Ha6.06BoaHOro kaHana Aa. 150 Ten: (812) 495-95-49, 335-05-25




190020r.ClN6 Ha6.06BoaHOro kaHana Aa.150 ten: (812) 495-95-49, 335-05-25



